

遇见更好的自己



闫朵朵和丈夫陪儿子看书

主题词

逐梦

家庭情况

住址:檀宫小区
成员:闫朵朵夫妇
和儿子

未来愿景

事业节节升
生活步步高
早日添二宝

□本报记者 邢晓蕊 文/图

1月17日下午,在新华区中兴路街道文化宫社区檀宫小区家中,闫朵朵和丈夫胡森正陪着7岁的儿子看书。阳光透过窗户照进

房间,洒在他们身上。

“幸福是奋斗出来的。这几年我读了大学,当上了老师,梦想都实现了。家里换了大房子,日子越过越好。”说起这些,刚过而立之年的闫朵朵开心地笑了。

向着梦想奔跑

走路风风火火,说话有条理,做事认真真。闫朵朵干练大方的形象,深深地吸引了胡森。“第一眼看到她,就认定她是这辈子要找的人了。”胡森呵呵直笑。

那是2012年,闫朵朵在汝州做汽车销售员,胡森在一家汽车4S店当经理。业务往来中,两个年轻人相识、相恋。“我俩都出身农村,能吃苦,有韧劲,认准的事一定要做好。”

“我们结婚时没有一套像样的家具,但是挺乐呵的,相信自己通过奋斗一定能过上幸福的生活。”闫朵朵接过话说。

儿子出生后,夫妻俩贷款在汝州市区买了一套三居室。2015年,为了还贷,胡森到市区做起了礼

品回收生意。从沿街收购到开小店,他辛苦打拼。

在家带孩子的闫朵朵也没闲着,她考取了会计从业资格,兼职给人做账,还在舞蹈学校教拉丁舞……夫妻俩努力拼搏,生活渐有起色。2017年,胡森在市区买了一套房,把妻儿接来同住,一家人终于团聚了。

经济条件稍好些,闫朵朵有了上大学的梦想。在她看来,父母的知识储备、文化底蕴、眼界品位等直接决定孩子未来的发展,想教育好孩子,就必须先提升自己的知识水平。

2017年,高中未毕业的闫朵朵经过一番努力,顺利考上了大学,成为平顶山职业技术学院的一名学生,学的是学前教育专业。

越努力越幸福

上大学的机会来之不易,闫朵朵仿佛与时间赛跑一般,早起背英语,趁用餐时间到琴房练琴……恨不得把在校时间全用来学习。

胡森努力赚钱,呵护年幼的儿子。“我爸爸赚钱、做饭、打扫卫生,什么事都做。”在儿子图图的眼中,胡森是一位全能爸爸,他会绘声绘色地讲故事,会做红烧肉、油焖虾……

受妻子影响,胡森也喜欢看书,爱钻研业务,生意做得风生水起。2019年初,夫妻俩在檀宫小区买了一套房,客厅、卧室都摆了书架,家里随处可见绿植。

“朵朵学习很拼,在学校入了党,还是优秀毕业生。”胡森很为妻子骄傲,“为了参加招教考试,去年

疫情期间她每天都在家学习十几个小时,书本都被她翻烂了,我特别佩服!”

去年秋季,闫朵朵如愿通过招教考试成为郑州市二七区马寨镇中心幼儿园的一名在编教师。胡森也通过了汝州职业技术学院电子商务专业的单招考试,开始学习大学课程。“多学习,会让自己更优秀,也会让家庭更幸福。”他说。

“通过学习,我们俩教育孩子更有方法了,家庭也更和谐了。”闫朵朵笑言:“越努力,就会遇见更好的自己,生活也会变得更美好。”

“我俩就是一直在努力奔跑,越努力越幸福,是吧,媳妇?”夫妻俩深情对视,笑容甜蜜。

一碗面里的希望



何小丽和丈夫、儿子在一起

主题词

勤劳

家庭情况

住址:石龙区人民路
街道关庄村
成员:何小丽夫妇及两个
孩子、何小丽婆婆

未来愿景

再开一家
面馆

□本报记者 燕亚男 文/图

“来一份砂锅面,不要豆芽。”“老板,来一碗手工水饺。”1月15日中午,位于石龙区和谐路的重庆老

面馆生意红火,前来就餐的顾客络绎不绝。何小丽和丈夫关明亮不停地忙碌着。看着店内正在吃饭的顾客,何小丽的脸上露出满足的笑容,浑身充满了干劲。

丈夫患病 悉心照料

何小丽是石龙区人民路街道关庄村人,和关明亮育有一子一女,女儿15岁,儿子11岁,一家人虽然不富裕但是很幸福。2016年12月,这份宁静被打破,关明亮突然被查出患淋巴系统疾病,比较严重。

为给关明亮看病,何小丽花光了家里的积蓄,还向亲朋好友借了不少钱。面对高昂的医疗费和躺在病床上的关明亮,何小丽心力交瘁,也曾偷偷哭泣,但她用柔弱的身体坚强地撑起了这个濒临破碎的家。

“我住院的半年,都是她陪着我、开导我,儿女跟着父母在家。刚开始我躺在床上不能动,只能吃流食,她变着花样为我补充营养,一小勺一小勺喂我吃饭。”不善言

辞的关明亮低着头说。

“他当时瘦了五六十斤,最初我没敢告诉他真实的病情,怕他有心理负担。”那段时间,她每天早上起来的第一件事就是拿着化妆包到洗手间化妆,即使生活再难,她都不会在关明亮面前表现出来。

何小丽说:“我只想把自己最好的一面呈现在他面前,看到我的精神状态好,他就不会轻易放弃。”

经过近半年的治疗,关明亮的病情得到了控制,身体各项指征稳定了下来,何小丽终于松了口气。“能下床的时候,我会带他到附近的公园转转。路上通常都是我说他听。那段日子,也算是我们结婚这么多年两人之间为数不多的浪漫时光。”何小丽笑着说。

开家面馆 创业顺利

关明亮出院后需要静养,无法外出工作,生活的重担几乎全部压在何小丽身上。村里看到他们家的困难,为他们申请了各项扶贫优惠政策,并安排了公益岗位,日子逐渐安稳。何小丽说:“那时候家里还欠着外债,丈夫要长年吃药,婆婆身体也不好。我还年轻,就想着开家面馆。多年前我就有这个想法,当时还去重庆学会了近20种面食的做法,但因为孩子小、手头缺乏创业资金就放弃了。”

在石龙区市场监督管理局驻关庄村第一书记宋光辉的帮助下,何小丽申请了小额创业贷款,租了一间门面房。2018年7月18日,简单

装修后的重庆老面馆开业了。由于何小丽手艺精湛,饭菜便宜味道好,生意好的时候一天有近千元的收入。关明亮每天下班会到店里帮忙,在漯河上学的女儿节假日回来了也会到店里打下手。

“现在丈夫身体一天比一天好,已经上班了。只要我们一家人平平安安地在一起,靠自己的努力,我相信今后的生活会越过越好。今年努力挣钱把剩余的外债还清,再开一家分店。”何小丽信心十足地说。

说话间,何小丽11岁的儿子关鑫全回来了,他放下书包就去收拾碗筷。他说:“我要好好学习,多帮妈妈干活。”